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� Enquête réalisée entre le 8 et le 12 décembre 2019 dans le cadre de la mise en place de la démarche Qualivilles.

� 101 questionnaires entièrement complétés auprès des adhérents s’étant présentés à l’accueil physique du CLAVIM.

� 5 thèmes étaient déclinés : « L’accueil du CLAVIM », « Le traitement de la demande », « La communication & l’information », « L’accueil
téléphonique » et « Le portail TÉLISS ».

� 4 critères de satisfaction étaient proposés à chacune des questions posées : « très satisfait », « satisfait », « peu satisfait » et « pas du tout 
satisfait ». Les taux de satisfaction communiqués additionnent les 2 premiers critères tandis que les insatisfaits se situent chez les 2 derniers.

--- > La note globale de satisfaction sur les 5 thèmes déclinés s’établit à 9,6 sur 10.

� Profil des sondés :

Homme 26 25,7%

Femme 75 74,3%

moins de 20 ans 0 0,0%

20-29 ans 1 1,0%

30-39 ans 31 30,7%

40-49 ans 50 49,5%

50-59 ans 16 15,8%

60-69 ans 3 3,0%

+ de 70 ans 0 0,0%

Répartition par tranches d'âge

Sexe
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POINTS POSITIFS

� Accueil du CLAVIM --- > la note globale de satisfaction s’établit à 9,9 sur 10 (100% des sondés sont ainsi très satisfaits ou satisfaits des horaires d’ouverture, de

l’accessibilité, de l’accès à l’information, de la borne d’appel et de l’aménagement des locaux i.e. propreté, rangement, circulation) ;

� Traitement de la demande --- > la note globale de satisfaction s’établit à 9,9 sur 10 (de 98 à 100% des sondés sont ainsi très satisfaits ou satisfaits de la

disponibilité, de la courtoisie, de la capacité d’écoute des chargé(e)s d’accueil ; du suivi, de l’aide apportée et du délai de traitement du dossier) ;

� Information & Communication --- > La note globale de satisfaction s’établit à 9,4 sur 10 (plus de 95% des sondés sont ainsi très satisfaits ou satisfaits du site

internet du CLAVIM, de l’écran d’accueil et du journal municipal Point d’Appui) ;

� Accueil téléphonique --- > La note globale de satisfaction s’établit à 9,5 sur 10 (plus de 98% des sondés sont ainsi très satisfaits ou satisfaits de la courtoisie, de

la capacité d’écouté et de compréhension des chargé(e)s d’accueil ainsi que de la clarté de la réponse apportée) ;

� Portail TÉLISS --- > La note globale de satisfaction s’établit à 8,7 sur 10 (100% des sondés sont très satisfaits ou satisfaits de la possibilité de payer en ligne les

prestations ; 94 % de la quantité et de la qualité des documents mise à disposition ainsi que de la possibilité de planifier les activités jusqu’à la veille minuit)

POINTS À AMÉLIORER OU À SURVEILLER

� Portail TÉLISS : L’ergonomie générale du portail Téliss (69% de satisfaction) et la planification des présences aux activités périscolaires (76,5% de satisfaction)

--- > Poursuite des échanges avec l’éditeur pour faciliter et fluidifier la navigation sur le portail, notamment sur smartphones & tablettes.

� Accueil téléphonique : La rapidité du décroché téléphonique (88% de satisfaction)

--- > Le circuit téléphonique de l’accueil du CLAVIM a été revu en fin d’année afin d’améliorer ce taux.



(245 jeunes inscrits aux différents séjours – taux de réponse de 44,5%).
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Oui

Non
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Non

Oui

Non



(245 jeunes inscrits aux différents séjours – taux de réponse de 44,5%).
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